

# KEMENESALJA

## FALU Országos Földműves Szövetség hivatalos lapja.

Kijelen minden vasárnap reggel.  
Előfizetési ár: negyedévre 2 P, félévre 4 P  
egész évre 8 P.

POLITIKAI LAP.  
DINKOREVE NÁNDOR.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Dinkoreve Nándor könyvnyomdájában Cellőmárkban,  
Közösödés utca szomszédos a szállalmi részt illető közleményre  
hirdetéseik és mindennapos példánytöltek.

### Az áldott magyar föld.

Rége óta, amíg a nagy magyar gazdasági és geográfiai egység csonkítását nem egyált volt: Európa élénk kamrájának nevezik Magyarországot. Amikor akkor nagy egységben jelentkezett, az most kis méretre csökkent. Rége óta él Európát egyet a magyarországi természeteket, mert a magyarországi természetétől függött az olcsóság és a jólét a gazdaságos termelés. Most is figyelik természetünket, de az érdeklődő országok száma megcsappant, mert a nagy magyar gazdasági és geográfiai egység megcsontolt. Féltkeznek velünk és két kézzel aratunk most is, mint hajdanában, de most már betakarított feleségeinket nem osztjuk szét két kézzel, mert egyik kezünk gubába van kötve a szakozó szívünket keserűséggel tölti meg. Érzik ezt Európa népei is, ha még mindig nem kiált fel a kevesek által vezetett államfenntartó dolgozó

polgári társadalom, ez annak tudható be, hogy mindenki várja az egységes gazdasági rend visszaállítását s ezzel karöltve a termelés ökölcseleltetésének nagy elrendezését.

Kicsiny pont vagyunk a nagy világ-egyetemben, de a legegészségesebb szervezetnek is elégséges egy idegen, romboló sejt bekerülése a vérkeringésbe s ez a kis sejt, jelentéktelennek látszó pont, megállíthatja az egész szervezet működését. A magyar Globus, az áldott magyar föld lehet területileg kicsiny, de jelentőségénél fogva minden talpallattnyi hely ezrves része és nélkülözhetetlen tartozéka a nagy egyetemességnek.

Azok a jelentések, amelyek az ország különböző részeiről bejutnak s amelyek mind, mind az áldott magyar föld termőbőségéről számolnak be, azok a magyar gazdasági élet harctéri jelentései. Minden egyes győzelmes harctéri jelentés egy-egy gazdasági hadállás visszafoglalását jelenti. Ha valahol lelkesezőssel és teljes igazsággal lehetett költői képet recitálni, úgy az áldott magyar föld kiválthatja belőlünk ezt: »Megfogva bár, de törve nem!« Megfogytokozott a magyar természet, de elismerés adassék a magyar karnak, bála a magyar földnek; a magyar föld termőképessége nem tört meg. Kétszeresen elarólt földek a trianoni határokon túl parlagon maradtak. Az ebből származó hiányt megérzik az országok, talán mindenek felett megérzi az a nép, amely nem részese az igazságtalan felosztásnak.

Elindásnak a bőséges majusi esőnek istenáldásként bató erejét s úgy éreztük, mintha a természetet segítségére akarna sietni a magyar földnek, hogy a magyar igazság kiderüljön, a magyar nap ki-

sűsön s hogy a régi gazdasági és geográfiai egység ismét együtt legyen.

Az mondják a statisztikusok, hogy a számok beszélnék. A gazdasági életben pedig a számoknak igen nagy szerepe van. Akkor kezd igazán megbővni vilni minden rendszer nélküli rend, amelyet békédiktátumba diktáltak; amikor a gazdasági törvényesség lelagadhatatlan szamsorokban vonul fel, hogy Európa színe előtt igazságot szorgállással az áldott magyar föld produktivitásáról, amelyből mint istenáldás nő ki. — Európa békére vágyó munkára váró népeinek — mindennapi kenyere.

### Uj, friss rügyek fakadnak...

Uj, friss rügyek fakadnak a fán,  
Szent emlékekkel gondolaz-e te rám?

Bárnyfellegek selymes kék égén,  
Földtel- ugy-e réges-régen?

Halk zizegés. Titkos tavaszi nosz,  
Csoklaid arca most vajon ki lesz?

— Boros felbő két lelkem egén. —  
Nem az anyám! Jaj nem az anyám!  
Haradnyi Ilona.

## H I R E K.

**Meggygyűlés.** Vármegyénk törvényhatósága holnap délelőtt-vasárnap-ügyűlést tartja, amelyen beülésre kerülne Jánosy Gábor arvaszéki elnöki állásának megválasztásával kapcsolatban az elnöki állás, valamint ennek beültetésével megválasztott elnöki és jegyzői állások. Amint tudjuk, a jegyzői állásra hivatalos jelölt dr. Forgács József helybeli tb. szolgabíró, aki ellen Lipp Karoly jouszabíró lép fel. Dr. Forgács megalapozottan számol az inkább biztos, mivel 6 hivatalos jelölt, benne az arvaszék egy kiváló, tevékeny tisztviselő nyerne.

**Zászlószentelés.** Örömmel értesítjük kedves jókatársakat és a Szepitelen Szűz és Árpád-házi boldog Margit tisztelőit, hogy folyó 22-én tartjuk zászlószentelési ünnepségünket. Program: háromnegyed 10 órakor a zászlóanya fogadása a templom kapujában, 10 órakor szentmise (ajalta a polgári iskola növendékei enekelnek), utána a zászló megszentelése, a zászlószalag felkötése, a zászló felvételése és a zászlószalag beverése. Örömlő fogunk, ha minél többen osztoznak örömrünkben. Tisztelettel: A Zardai Maria Kongregáció.

**Vasmeleg adóhivatali tisztviselői vándorgyűlés.** Cellőmárkban. Vasárnap délelőtt 10 órakor népes közgyűlést tartottak a vasmeleg adóhivatali tisztviselői városnézetek új tanácstermében. A vándorgyűlés elnöke Szilágyi Ferenc szomszédhelyi állampénztári igazgatót választották meg, aki megnyitó beszédében az adóhivatali tisztviselőket köszöntötte, a kartári szeretet mind nagyobb ápolására hívta fel a vándorgyűlésen megjelenteket, épogy azokat is, akik bismik oknál fogva nem tudtak megjelenni. Elnöki bevezető beszéd után szép, tartalmas felolvasást tartott. A sorrendi tárgyalás ismertetése és a kincstár képvisellete címen. A jól sikerült tartalmas felolvasás után határozatot hozott arra nézve is, hogy a legközelebbi vándorgyűlést Szentpálhárdon tartassék meg. Agárdy Lajos főtitkár két indítványt terjesztett elő,

melyet egyhangulag elfogadtak. Az első a B listások újra való alkalmazását kéri és azoknak az eloljára elvezett fizetési osztályba való teljes jogu beemelését. A másit indítványban azt kéri, hogy a státuszrendezéséről ért szerelmek hirtőrszabályozásnak, nevesítésnek a vidéki tisztviselői közül a magasabb fizetési osztályba több-nyen bekerülhessenek. A javaslatról gyűlés után a Domokos-étteremben társas ebéd volt, melyen vagy 100-an vettek részt. Ebéd után kirándultak a Sághegyre, hol Lázár Ferenc bányaisgató vendéglője meg magyarosan a vidéki és helybeli tisztviselőket, kik jó hangulattal, jó emlékekkel távoztak el a Sághegyről.

**Eljegyzés.** Papp Sándor temenessomjéni ey. tanító eljegyezte Sebestyén Jolánkát Kemenessomjénből (Minden költőn értesítés helyett).

Szülői értekezlet. Ma délután 4 órakor a helybeli polgári iskola tanstábjelöte a zardában szülői értekezletet tart, amelyre a növendékek szülőit tisztelettel meghívja.

**Adományok a Levante városnyra.** A június havában megtartandó városi levante verseny lebentének érem és tiszteletdíj jutalmazására a köztársaság adományok értekezlet hivatalomhoz: Nagy Sándor ödbirtokos Egyházasközp. 10 P, Székely Gyula 10 P, Keresztények 30 P, Kemenei János Takarékpénztár 25 P, Sághegy-Mariák Ferencné grófné, Honig Sámuel 20 P, Klein Testvérek 15 P, dr. Birczyk András, dr. Portolák János, Köszgazdasági Hitelbank, Herfeld Márk 10 P, dr. Fischer József János-háza, Novak Jenő ügyvéd, Ajkay Zoltán, dr. Holcsey Zoltán, Zsnel Geza, dr. Redey István, Hitelbiztosítók, Dánielváry-Danó 5-P. Auszarkivől dr. Szekecs Pál jegyző egy nikkelt mador. Az adományokat megvétel órára való tekintettel hazafias közönségnek nyugtatam, Poulay Gusztáv főszolgabíró.

**Hittközségi tagok választása.** A cellőmárki rom. kath. hittközségi képviselőtestület választásait a múlt vasárnap tartották meg. A képviselőtestületi rendes tagjainak a következőket választották meg: Mesterházi Imre, Fehér Lajos, ifj. Szabó Karoly, Simon Sándor, Kuslits Ferenc, Pocsik Ferenc, Cziraky János, Metzger János, ifj. Rein Imre, Schneider Ferenc, dr. Birczyk András, Nagy István, Pálffy József, Kuti József, Salszék Gyula. Polgárok lettek: id. Geraey Ferenc, Petrovics István, Szegedy Gyula, Almási János, Kuti János.

**Eljegyzés.** Ambrus Bőszéket Kemenessomjénből eljegyezte Garas Lajos Aló-mesteriből.

**Biblia az új házának részére.** A pest-érsebségi református egyház presbiteriuma szép határozatot hozott. Kimondta, hogy ezután minden házasság párnak egy teljes biblia ad ajándékképpen. A nemes elhatározást bizonyára követni fogják — tehetségek szerint — másfelé is az egyházak, hogy amikor az emberpárok együttesen indulnak a közös útnak, kezükben legyen az útmutató és vigasztalásos könyv.

**Közgyűlés.** A helybeli Kath. Legényegylet ma délután 4 órakor tartja évi rendes közgyűlést a főiskola tantermben, melyre a tagok, az egyesület pártolói és az egyesület ügyei iránt érdeklődők ezután is meghívottak.

**Fogadalom tétel.** Az izsakfalú Önkéntes Tisztelő Egyesület 30 tagja a múlt vasárnap tette le fogadalmat szép ünnepség keretében a szomszédos falvak tiszolói és levante egyesületi, valamint nagyszámú közönség jelenlétében. A vármegyei tiszolói szövetséget Hor-



# Eternit

CSAK AZ "Eternit" GÉPZÁVAL LEHET LÁTVÁNYI

ERERNIT-ÜVEK NYILVÉRTÉKÉRE ÉS A BÉRESZTÉSRE ÉS AZ ÉRTÉKESÍTÉSRE JÁRUL

**Épüresítőhelyek: Lessinger Ottó fa- és épületanyagok  
reskedése Csellödömlék. Schlesinger Rudolf Jánosháza.**

meg a kereskedelmi életet érintő összes kereskedelmi és pénzügyminiszeri rendeleteket és a közigazgatási bíróság döntéseit. Előfizetési ára egy évre 20 pengő. Megrendelhető az Adó és Könyvviteli kiadóhivatalában V. Nádor uca 28.

orv. Ifjúsági Egy-

let működési előadásai: Bertrényi N. 760 P., Pfeiffer Ottó 5 P., Schmidt Jolan 3 P., László János 2 P., Bojcs János 180 P., D. n. s. Eick 150 P., Varga Gyula 140 P., Véber Gyula 1 P., Nagy Lajos, Nagy Károly, Papp Kálmán, Hóbe Gyula, Somogyi József, Szőke Ida, Balassa Tini, Tóka Anna, Nagy Kálmán, Nagy Kálmán, Pinter Margit, Bokányi Dénes, Boda Aladár, Berecz József, Berecz Imre, Nagy Sándor, Molnár Károly, Jánozs Imre 80 fillér, Milan nővérek 40 fillér.

kön feltüntetve. A földmivelésügyi miniszter újabban kiadott rendelete, mely leírkerült a helybeli földszolgabírói hivatalhoz is, a visszaélések megakadályozása céljából elrendeli, hogy a »tervű taró«-jezőt a földművelésügyi miniszter által felkötött és amely kereskedő ezen tarót mégis mint juttatott áruként ellovas az eljárás megindítását és elzáráson felül még 240 pengővel is büntethető,

## Nyil-ter.

E rovatban közöltékként felajánlást nem vállal a Szent

**Dr. Akantius Jusztin városi főorvos Eger, írja: »T. Mohai Agnesforrás kutkezelősegy Moha. Midőn az Agnes-forrás vizéről, mint kitűnő gyógy és asztali viznek különösen hurutos bántalmak, székrekedések, vérzőgenység és ótvágytalanságnál észlelt nagy-mérvű gyógyhatása s kollemissen élvezhető izé miatt teljes megelégedésemnek kifejezését adnék, egyúttal nyilvánítom, hogy ezen üdítő és egészség-gyógyhatású hazai ásványvizet fogyasztásra mindenütt, hol telebségemben áll, melegen ajánlom.« A Mohai Agnes-forrás viz mindenütt kapható**

## Közgazdaság.

Budapest, 1927. május 13.

**Babonaplac.** A terményárakban az egyes gabonafélék ma a következő áron cseréltek gazdát: Buzsai minőség és szárazsági hely szerint 33.60—35.25, posztvidéki rozs 30.80—31.—, egyéb rozs 30.70—30.80, takarmány-árpa I. 24.80—25.20, II. 24.40—24.70, tengeri 21.30—21.60, zab I. 25.20—25.50, II. 25.—25.20, korpá 20.20—20.40 pengő.

**A sörteválaszt.** A sörteválasztás ingadozó volt az aranyár. Arak: szerszentes 0.96-1.60—1.64, fiatal nehéz 1.76—1.80, anozl bussertés 1.68—1.80 pengő kg-ként. Szalonnas félsertés 1.92—2.08, szorott szalonna 1.84, lehuzott bus 1.84—2.24, zsír 2.04—2.18 pengő kg-ként. A borjúválasztás megszűnt az aranyár. Arak la borjú 1.66—1.72, kivételesen 1.78, II. 1.50—1.56, kisorsolt kos 0.76 pengő kilogrammonként.

**Mennyit érnek ma a külföldi pénzek.**

As árjegyzék bizottság mai hivatalos megállapítása szerint egy angol font 27.83—27.99, 100 belga frank 79.55—79.85, 100 cseh korona 16.93—17.01, 100 dan korona 152.75—153.40, 100 dinár 10.03—10.09, 100 dollár 570.50—572.94, 100 francia frank 22.60—22.80, 100 hollandi forint 229.10—230.10, 100 lengyel sloty 63.35—64.85, 100 lei 3.49—3.64, 100 lira 30.95—31.45, 100 német marka 135.576—136.075, 100 osztrák silling 80.525—80.875, 100 norvég korona 147.80—158.35, 100 svájci frank 110.10—110.50, 100 svéd korona 153.10—153.75 pengő.

**Lisztplac. Lisztárak:** Budapesti Ög 56.—, 0. g 55.50, 1-es 55.—, 2-es 54.50, 3-as —, 4-es 53.50, 5-os 52.00, 6-os 47.50, 7-es 85.—, 8-as 26.—, vidéki Ög 50.—, 52, Ög 40—51, 1-es —, 2-es 46—48, 3-as —, 44—46, 5-os 40—42, 6-os 37—39, 7-es —, 8-as 22—23, rozslist Budapesti Ög 0 —, 1-es —, vidéki Ög 45—47, 1-es 32—34 pengő mm-ként.

**Gyülekezési felügyelői beiktatás.** Molt vasárnap ünnepélyes keretek között Takács Eick kertföldi főesperes és Imácz Mihály lelkes iktatták be a kertai or. gyülekezést újonnan megválasztott felügyelőjét, Szabó Imrét, a budapesti Erzsébet királyné szülőháza tulajdonosát díszes alakjába. A beiktatási ünnepély után az új felügyelő 2000 pengős egyházi alapítványt tett le.

**Italmérési engedélyek bérbeadása.** Eddig többan italmérési engedélyüket bérbeadták, ezután azonban azt nem tehetik, mert aki ezt mégis megteszi, azt megfosztják engedélyétől és öt évig nem kaphat új engedélyt.

**Rét és legelőmivelési tanfolyam.** A földmivelésügyi miniszter október 1-én gazdák részére rét-és legelőmivelési felsőfokú tanfolyamot rendez a keszthelyi gazdasági akadémián. A dijak an. tanfolyamra való felvételét a földmivelésügyi miniszterium IV. ügyosztályában lehet keresni.

**Harminc kétszobosgarat azedeltt Össze** Sopron város, amelyet azután egy nagy gödörben földeltetett el.

**Magyar Kiviteléi Társaság** (Budapest IX. Badar uca 22) keres megvételre 2000 kg. teljes zöld, gyenge, keményedésnek még nem indult kató nagyságúra, vagyis közepes és egészen nagyra fejlett mandulát. A Fejlesztőbizottsági Mezőgazdasági Kamara ezután hívja fel a gyűmő-és terményzöld gazdákönzés figyelmét, hogy akiknek volna eladó mandulája — kevesebb mennyiségben is a fenti mennyiségben — úgy köldjön ö. bejelentést mintát az az megjelölésével a fent jelzett címre.

**„Új Életpalya“** címen jelent meg a »Beiktatás Köz-szolgálati Akadémizottak Országos Egyesületének« hivatalos lapja, melyre felhívjuk a »Beiktatás« közalkalmazottak figyelmét. A lapot egy-élteti tagok ingyen kapják. Nem egyélteti tagok egész évre 4 pengőért szerkezhetik be. Mutatványszámot levelezőlapon kérjen a kiadóhivataltól Budapest VI. Berlin-tér 2. szám. II. 12.

**Ürvényszer-gárdista.** Nem kevesebb, mint ötvenezer gárdistából áll az a tábor, amelyet Margit néni, a lespompasabb gyermeknő, a »Tündérvásár« szerkesztője alakított előzetőiből. A párdá minden tagja egy aranyféjú jelvényt visel, amely búsakéu ragyog mindenfelé az utcákon a tavaszi újsápn a gyermekben. Margit néni táborába minden jó gyermek belephet, aki negyedei előzetéséi bekdődi a »Tündérvásár« kiadóhivatalába (Budapest V. Akadémia u. 10).

**Vasúti menetrendjét a Győr—Sopron—ebenfűti vasút igazgatósága nagyon praktikus és lényos felületben most adta közre. A könyven átírtakhoz illusztrált menetrendfzet tartalmazza az országos vasarak és busok, az állomás körzetek jegyzékét, teljes spronit kalauzt, valamint a kordfélékő nyarad és fűrdőhelyek ismertetését. A tetszőtő kiállításá menetrendnek nagy hasznát vehetik az utasok.**

**Középfeljesztése dr. Rath Sándor szerkesztésében megjelenő havi folyóirat legújabb számában Scnandl Károly államtitkár tollából bus egy igen aktuális falufeljesztési cikke. Verébely László és Vértés Vilmos István országgyűlési képviselő a villamosítás és a centrál kérdésével foglalkoznak behatóan, valamint az autóbussok népszerűségét és a vasosok és vármegyék mentőegyesületeinek kérdését ismertetik. Megrendelhető évi 10 P előfizetési díjért. Kiadóhivatal Budapest VIII. Eszterházy-ucca 30.**

**A Revizorok köteleességét** em alatt sorozatos cikke közöl az »Adó és könyvvitel« című szemle Varga László rt. igazgató, könyvszakértő tollából. A cikk gyakorlati alapon tárgyalja a részvénytársaságok és kereskedelmi vállalatok belső és külső ellenőrzését és így annak gyakorlati értéke sohasem lehetett volna nagyobb, mint most a részvénytársaságok kötelező ellenőrzésének köszönhetően. Egyéb cikkeik: Blahó Ede pü. könyvszakértő: Adóörvényeink és a könyvelés. Dr. Darvas Károly pü. titkár: A pénzügyi számkutatás reformjáról. Vadnai Béla, a Patria biztosító revizora: Biztosító vállalatok kincstári bélyeg-illiketek helyes lerovási eljárásáról. Vitéz dr. Tankó Tibor pénzügyi titkár: Aktuális kérdések a társulati adózásnál. Faller Gyula Klomér törvén. mezőgazdasági könyvszakértő: Mezőgazdasági könyvvitel. A folyóirat közli

## Tavaszi

**női és gyermekkabátok nagy mennyiségben, férfi öltöny és raglán-kelmék, női divatszövetek raktárunkra megérkeztek, melyeket a legolcsóbb árban árusítunk.**

## Weiler Testvérek divatáruháza Csellödömlék Járásbíróság épületében.

**Panamák világában élünk.** A budapesti Pazmany Peter Tudományegyetem 17. számú kórházának nusszalitása körül robbant ki ismet egy csunya botrány. A Huskereskedelmi rt. igazgatója Román-Reichenfeld elsőrendű borjú és marhahús helyett ócska, majdnem élvezhetetlen húst szállított a betegek részére. Az államrendőrséget egy névtelen levélben figyelmeztette valaki a visszaélésre, mire titokban megindult a nyomozás és a legnagyob, a leglelkismeretlenebb panamáról rántottak le a leplet. Kiderült ugyanis, hogy Roman-Reichenfeld igazgató, a szérumgyógyászati gyárak által összevásárolt lesoványodott ócska marhahat, melyekből a vegyészeti gyár a szérumnak való anyagot kitermelte, vásárolta és az ereket a húst szállította a Pazmany Peter Tudományegyetem betegeinek. Persze a buszalitása nem ment magától, hanem meg kellett vesztegetni a klinika átörv személyzetét is. A vizsgálatnál kiderült, hogy a vesztegetések 5—10 millió korona közt mozognak, ennyivel vesztegettek meg havonként a klinika busátörv közegeit. A botrányba résztvevők már valamennyien a rendőrség börtönében elmékednek az elmúlt szép napokról.

**Kevért taró.** Ezt a felírást a kereskedésben nem igen lehet látni, annál inkább felszerevényi taró, hortobágyi taró, liptói taró, felvidéki taró, telebomagyarországi taró, májusi taró, tavaszi taró, enyhe taró van a böddön-

Széllastakarmányiac. Réteson I a. 8.00, II-a szóna 7.00, Ipatraszóna 10.40, Sarjuszóna 7.20, Moharászóna 10.00, Alumaszóna 4.30—4.80 pengő mm-ként.

**Hirdetmény.**

Kemenesmihályi és Tokores község előjárósága közbirrá teszi, hogy a két község társulói részére **szárvay-madrag és kék vészon zubony** (mosható) szűkeges; felhivatnak az érdekelte kereskedők és szabó iparosok, hogy zárt borítékban ajánlataikat a cell-dömölkvideki körjegyzőséghez 1927. évi május hó 15-ig adják be.

Kemenesmihályán 42, Tokoreson 28 öltöny szűkeges. A szabatkészítés határideje 1927. augusztus 15.

A ruha árát felerészben 1928. évi január hó 15-én, másik felerészét 1929. január 15-én fizeti a község, addig hitelezendő.

Celldömök, 1927. április 30.

Rákosi Jenő, körjzö

Máv. Fogy. Szövetkezet

**(KONZUM.)**

**Saját érdekében cselekszik az,** ki mindennemű ital és háztartási cikkeket áruháunkban vásárolja meg. Árunkat készséggel háza szálítjuk pontos és szolid kiszolgálással előre le mindenkit biztosítunk. Néhány cikkünknek az árát alant közöljük:

- 1 liter rum 50% P 352
- 1 liter rum 40% 288
- 1 liter törköly 336
- 1 liter szem rizling hadasonyi 180
- 1 liter fehér pászonybor 140
- 1 liter zamatos siller 124
- 1 liter asztali fehér 116
- 1 liter finom aszas 624
- 1 doboz aszardina 1/4 070
- 1 doboz aszardina 1/32 050
- 1 kgr. mácsók 232
- 1 kgr. kócsk 248
- 1 kgr. zair 260
- 1 kgr. házi kolbász 288
- 1 kgr. cukorka 670
- 1 kgr. pörkölt kávé 088
- 1 kgr. rizs I. japán 069
- 1 kgr. rizs Burma 092
- 1 kgr. carbid 092

Pontos és szolid kiszolgálás.

Minden cikkből áru raktár.

Teljes tisztelettel

MÁV. Fogy. Szöv. vezetősége.

Modern fényképezést!

**Mesterházy Gyula**

(Celldömök, Kossuth-útcá)

**fényképezési és nagyító műtermében** készítenek a legremekbbrakévi, családi, gyermek, egyesületi, iskolai csoportképek és tablo felvételek.

Kis és régi képek után bármilyen nagyrágu fénykép-nagyítások és színes fényképek.

Felvételek vasár és ünnepnap is készítenek, és es borus időben is. Vidéken is eszközöl felvételeket.

A műtermen fővárosi mintára modernul van berendezve, itt minden kényelem feltalálható.

Jó megvicseletés há

tanoncul felvétetik I

**Egy üzletház**

kiadó, ugyanott 5 hold szántóföld eladó. Cim a kiadóban.

Jelige: Amióta itt a Bóta,  
Ninemen drágaság azóta!

**A BOTA**

fűszer, csomago, élelmiszerek ház ajánlja tisztán kezelt, legjobb gyártmányú és származású cikkeket. Kávé, és rizsei közvetlen behozatal után a legversenyképebb áron kerülnek forgalomba. Egy próbavásárlás meggyőződés arról, hogy házánk elit gőzmalmainak tisztjából készíteni készítt öröm és megelégedés. Egyben nagy árkedvezmény minden cikkben üzletnaggyobbítás előtt. Áraim:

0-ás liszt kg	—60	Japan rizs	—86	Fehér p. bor	1.36
Főző „	—56	Fényes	—76	1 liter törköly	3.20
Konyér „	—51	Kiv. ún. d. szir	2.40	1 liter rum	3.50
Kávé pörkölt	6.40	Finom kokaz	2.—	Mágnás sajt	—82

Kemenesmagasiban a főuton fekvő ujonnan épült üzletház, vegyeskereskedés-eladó, vagy bérbeadó.

**Kárpitos-üzlet áthelyezés.**

Tisztelettel hozom Celldömök és vidék naggyérdemu közönsége b. tudomására, hogy Celldömölkön Pápai-ucca 12. szám alatt már 30 év óta fennálló

**kárpitos üzletemet**

folyó évi május hó 1 től a Sági-ucca 30. az alá (melyben a Deutsch-féle rőfőszület van) helyeztem át.

30 éven át nagyrabecseült megrendelőim munkáit a legkifogástalanabbul végeztem, ezért meleg pártfogásban részesítettek, amit most, hogy régi lakásomról eljövök, házáan megköszönök és kérem, hogy új lakásomon is megrendeléseikkal felkeressni sziveskedjenek, ígéröm, hogy munkámmal továbbra is teljes megelégedésüket fogom kiérdemelni.

Készítek mindenféle kárpitos munkát, azok javítását is úgy helyben mint vidéken.

Kiváló tisztelettel

**Rosenthal József.**

kárpitos-mester.

**Föld-árverés.**

A Mersei-uton levő Tory-féle szántóföld (10 kat. nold.) részletekben, valamint a Vásár-tér 1. szám alatt folyó évi június hó 6-án alatti lapunk szerkesztőségében szabad kézöl eladatni fog. A venni szándékozók szives megjelenését kéri a

**Tory örökosok.**

El nem adás esetén a földék bérbe adadni fognak.

**Uj cserépfedők.**

Tisztelettel hozzuk a n. é. közönség becses tudomására, hogy Celldömölkön mint lártak

**cserép és pala-fedő**

iparunkat megkezdtük.

Elvállaljuk kifogástalan munkával olcsó árak mellett új házak fedését, valamint minden eszakra vágó javításokat úgy helyben, mint vidéken.

Kérjük a n. é. közönség szives pártfogását, kiváló tisztelettel

Somogyi Sándor és Rajki János cserép és palafedők.

**Eladó varrógép.**

Kitanonben működő kis Singer varrógép eladó. Megtekinthető Lang Kálmán gépkereskedésében Celldömölkön.

54-es csepiosekrenyek Clavton-Shuttleworth gyártmány, kifogástalan állapotban üzemredukció miatt jutányosan eladók vagy bérbeadók a Vasvármegyei Elektromos Művek Rt-nál Szombathelyen.

**Árverési hirdetmény.**

1927. évi május hó 18-án Magyaragensen bíróilag elárvereztetik 9600 P kikiáltási ár mellett egy vendéglőt képező ház 580 négyszögöl beltelekkel.

**Minden jó gazdának érdeke,**

hogy lovai és marhái kellő időben legyenek megnyirva. Ne röstelje tehát lónyiró és marhanyiró gépeit köszőrüles végett

**Lancsarics Vendel**

műköszőrüenöz Szombathelyre beköltöeni. Ugyanott nagy raktár mindennemű lónyirógépekben és alkatrészekben. Megbízását és megrendeléseit a leggyorsabban a legpontosabban intézik el.

**Modern asztalos munkák.**

Tisztelettel hozom Celldömök és vidéke n. é. közönsége b. tudomására, hogy jól felszerelt

**asztalos-műhelyemben**

készítek épület asztalos-munkákat, burorokat és portálokat, igazintén javításokat is végzek olcsó árak mellett. Izléses, kifogástalan munkám a legteljesebb megelégedésre fog találni megrendelőim körében, áramim méltányosságá pedig meggyőzhet mindenkit lelkisameretes és pontos kiszolgálásomról.

B. pártfogást kérve, tisztelettel

**Horváth József**

asztalos-mester Celldömök, Mesteri-ucca Gláser fatelep mellett.

NE...  
ha om...  
HAT...  
ULA...  
Seehan...  
Dr. ...  
Uj...  
Jörg...  
Daudel...  
Zahn...  
A hat...  
óron...  
CSA...  
3 P...  
Átvé...  
Tessék...  
PAL...  
v...  
Ezenel...  
Név...  
Foglalkoz...  
Lakás...